
ATA DA TERCEIRA REUNIÃO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO REALIZADA 
EM VINTE E OITO DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS.  

No dia vinte e oito de agosto de dois mil e vinte e três, às nove horas e quinze minutos, reuniu-

se a Comissão de Constituição, Justiça e Redação, com a presença dos vereadores Raério 

Araújo, Lucas das Malhas e Pablo Aires, na Sala das Sessões João Niceras de Morais. O 

Presidente da Comissão, Vereador Raério Araújo, declarou abertos os trabalhos. Foi passada a 

palavra ao Secretário da Comissão, vereador Lucas das Malhas, que fez a leitura da ata da 

segunda reunião da Comissão no ano de dois mil e vinte e três, realizada no dia três de julho. 

Sem impugnações ao seu teor, o documento foi assinado pelos membros presentes na reunião 

relatada. Após esse momento, passou-se à deliberação das seguintes proposições, que 

estavam na pauta da Comissão: Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 034/2022, autoria 

da vereadora Carmem Julia, que “cria a ‘lei super k vs câncer’ em defesa da educação de 

crianças portadoras de neoplasia (câncer), e dá outras providências”, teve voto do vereador 

Pablo Aires pela aprovação, após pedido de vista em reunião anterior. Como a proposição já 

possuía votos dos vereadores Raério Araújo e Ricardo de Dodoca pela rejeição, esta foi 

REJEITADA por maioria de votos, com voto discordante do Vereador Pablo Aires; Projeto de Lei 

Ordinária do Legislativo Nº49/2022, autoria do vereador Tony Fernandes, que “dispõe sobre o 

reconhecimento, instalação, funcionamento de circos itinerantes no âmbito do território 

municipal e dá outras providências”, teve voto do vereador Pablo Aires pela aprovação, após 

pedido de vista em reunião anterior. Como a proposição já possuía votos dos vereadores 

Raério Araújo e Ricardo de Dodoca pela rejeição, esta foi REJEITADA por maioria de votos, com 

voto discordante do Vereador Pablo Aires; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº66/2022, 

autoria do vereador Omar Nogueira, que “Dispõe sobre a isenção do pagamento da 

contribuição para o custeio da iluminação pública para famílias de baixa renda do município de 

Mossoró e dá outras providências”, teve voto do vereador Pablo Aires pela rejeição, após 

pedido de vista em reunião anterior. Como a proposição já possuía votos dos vereadores 

Raério Araújo e Ricardo de Dodoca pela rejeição, esta foi REJEITADA por unanimidade de 

votos; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº103/2022, autoria do vereador Edson Carlos, 

que “dispõe sobre a obrigatoriedade de prestar socorro aos animais atropelados no município 

de Mossoró”, teve voto do relator Pablo Aires pela aprovação, seguido pelos vereadores 

Raério Araújo e Lucas das Malhas, sendo a proposição APROVADA por unanimidade; Projeto 

de Lei Ordinária do Legislativo Nº105/2022, autoria do vereador Genilson Alves, que “dispõe 

sobre a criação do selo de qualidade do turismo no âmbito do município de Mossoró e dá 

outras providências”, teve voto do relator Pablo Aires pela aprovação, seguido pelos 

vereadores Raério Araújo e Lucas das Malhas, sendo a proposição APROVADA por 

unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº110/2022, autoria do vereador 

Marckuty da Maísa, que “institui a Carteira de Identidade Funcional dos funcionários da 

Câmara Municipal de Mossoró, Estado do Rio Grande do Norte, tornando-a válida como 

documento civil de identificação em todo território nacional e dá outras providências”, teve 

voto do relator Pablo Aires pela aprovação, seguido pelos vereadores Raério Araújo e Lucas 

das Malhas, sendo a proposição APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do 

Legislativo Nº115/2022, autoria do vereador Tony Fernandes, que “institui o Projeto Domingo 

Inclusivo e dá outras providências”, teve voto do relator Pablo Aires pela aprovação. Os 

vereadores Raério Araújo e Lucas das Malhas divergiram do voto do Relator, sendo a 

proposição REJEITADA por maioria de votos, com voto discordante do vereador Pablo Aires; 



Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº117/2022, autoria do vereador Paulo Igo, que 

“dispõe sobre a instituição da ‘ação de conscientização municipal de prevenção e combate à 

prática de queimadas urbanas’, no município de Mossoró e dá outras providências”, teve voto 

do relator Pablo Aires pela aprovação, seguido pelos vereadores Raério Araújo e Lucas das 

Malhas, sendo a proposição APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do 

Legislativo Nº118/2022, autoria da vereadora Larissa Rosado, que “cria campanha 

permanente semana azul, sobre a conscientização da inclusão das pessoas com transtorno do 

espectro autista e deficiência múltipla na rede pública de ensino”, teve voto do relator Pablo 

Aires pela aprovação, seguido pelos vereadores Raério Araújo e Lucas das Malhas, sendo a 

proposição APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº124/2022, 

autoria do vereador Isaac da Casca, que “dispõe sobre a criação do Prêmio Aluno Nota Dez 

para estudantes do ensino fundamental da rede municipal de ensino de Mossoró e dá outras 

providências”, teve voto do relator Pablo Aires pela aprovação. Os vereadores Raério Araújo e 

Lucas das Malhas divergiram do voto do Relator, sendo a proposição REJEITADA por maioria de 

votos, com voto discordante do vereador Pablo Aires; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo 

Nº142/2022, autoria do vereador Marckuty da Maísa, que “atribui de Sebastião Nunes de Lima 

a quadra de esportes da Maísa (Baixinha) e dá outras providências”, teve voto do relator Pablo 

Aires pela aprovação. O vereador Raério Araújo pediu vista do projeto; Projeto de Lei 

Ordinária do Legislativo Nº38/2023, autoria do vereador Marckuty da Maísa, que “atribui de 

José Moura o postinho de saúde (anexo) da Comunidade Córrego Mossoró, e dá outras 

providências”, teve pedido regimental do vereador Pablo Aires pela prorrogação de prazo para 

que possa proferir seu voto; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº49/2023, autoria do 

vereador Lamarque Oliveira, que “Denomina-se a Unidade Básica de Saúde da Comunidade do 

Piquiri localizada no município de Mossoró de UBS – parteira Maria das Dores dos Santos e dá 

outras providências”, teve pedido regimental do vereador Pablo Aires pela prorrogação de 

prazo para que possa proferir seu voto; Projeto de Decreto Legislativo Nº 124/2022, autoria 

do vereador Wiginis do gás, que “concede título de cidadã Mossoroense da Câmara 

Municipal de Mossoró à senhora Cristiane Cunha Diniz de Mello”, teve voto do relator 
Pablo Aires pela aprovação, seguido pelos vereadores Raério Araújo e Lucas das 
Malhas, sendo a proposição APROVADA por unanimidade; Projeto de Decreto 
Legislativo Nº126/2022, autoria da vereadora Larissa Rosado, que “concede título de 
cidadão mossoroense ao senhor José Elson Almeida Filho”, teve voto do relator Pablo 
Aires pela aprovação, seguido pelos vereadores Raério Araújo e Lucas das Malhas, 
sendo a proposição APROVADA por unanimidade; Projeto de Decreto Legislativo Nº 
002/2023, autoria do vereador Edson Carlos, que “concede título de cidadão 
Mossoroense de reconhecimento da Câmara Municipal de Mossoró ao senhor Isaias 
Raimundo da Silva”, teve voto do relator Pablo Aires pela aprovação, seguido pelos 
vereadores Raério Araújo e Lucas das Malhas, sendo a proposição APROVADA por 
unanimidade; Projeto de Decreto Legislativo Nº 004/2023, autoria do vereador Edson 
Carlos, que “Concede Título de Cidadão Mossoroense de Reconhecimento da Câmara 
Municipal de Mossoró ao Senhor Caio Nuno Sant’anna Augusto”, teve voto do relator 
Pablo Aires pela aprovação, seguido pelos vereadores Raério Araújo e Lucas das 
Malhas, sendo a proposição APROVADA por unanimidade; Projeto de Decreto 
Legislativo Nº9/2023, autoria do vereador Ricardo de Dodoca, que “concede título de 
cidadão Mossoroense, ao senhor Franz Liszt Nixon Coutinho Madruga”, teve voto do 
relator Pablo Aires pela aprovação, seguido pelos vereadores Raério Araújo e Lucas das 



Malhas, sendo a proposição APROVADA por unanimidade; Projeto de Decreto 
Legislativo Nº 011/2023, autoria do vereador Marckuty da Maísa, que “concede título 
de cidadão Mossoroense ao Segundo Sargento PM Joseias Dantas de Oliveira”, teve 
voto do relator Pablo Aires pela aprovação, seguido pelos vereadores Raério Araújo e 
Lucas das Malhas, sendo a proposição APROVADA por unanimidade; Projeto de 
Decreto Legislativo Nº 067/2023, autoria do vereador Isaac da Casca, que “concede 
título de cidadão Mossoroense da Câmara Municipal de Mossoró ao senhor Gilmar 
Veríssimo Torres”, teve voto do relator Pablo Aires pela aprovação, seguido pelos 
vereadores Raério Araújo e Lucas das Malhas, sendo a proposição APROVADA por 
unanimidade; Projeto de Decreto Legislativo Nº 068/2023, autoria do vereador Isaac 
da Casca, que “concede título de cidadão Mossoroense da Câmara Municipal de 
Mossoró ao senhor Josivan Bibiano de Azevedo”, teve voto do relator Pablo Aires pela 
aprovação, seguido pelos vereadores Raério Araújo e Lucas das Malhas, sendo a 
proposição APROVADA por unanimidade; Projeto de Decreto Legislativo Nº 069/2023 
autoria do vereador Isaac da Casca, que “concede título de cidadão Mossoroense da 
Câmara Municipal de Mossoró ao senhor Luiz Antônio Pereira de Lira”, teve voto do 
relator Pablo Aires pela aprovação, seguido pelos vereadores Raério Araújo e Lucas das 
Malhas, sendo a proposição APROVADA por unanimidade; Projeto de Decreto 
Legislativo Nº 071/2023 autoria do vereador Marckuty da Maísa, que “concede título 
de cidadão Mossoroense a Ranieri Barbosa de Lira”, teve voto do relator Pablo Aires 
pela aprovação, seguido pelos vereadores Raério Araújo e Lucas das Malhas, sendo a 
proposição APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 
086/2022 autoria do vereador Edson Carlos, que “Obriga os condomínios residenciais e 
comerciais no Município de Mossoró, a comunicar os órgãos de segurança pública 
quando houver em seu interior a ocorrência ou indícios de episódios de violência 
doméstica e familiar contra mulheres, crianças, adolescentes ou idosos”, teve sugestão 
da Comissão pelo encaminhamento da matéria ao Presidente da Câmara Municipal, 
para a devida devolução ao seu autor, dada a existência de proposições semelhantes já 
em tramitação nesta Casa Legislativa. Projeto de Lei Complementar do Legislativo 
Nº7/2022, autoria do vereador Paulo Igo, que “altera a lei complementar nº 012, de 11 
de dezembro de 2006, que institui o plano diretor do município de Mossoró”, teve 
voto do vereador Pablo Aires pela rejeição, após pedido de vista em reunião anterior. 
Como a proposição já possuía votos dos vereadores Raério Araújo e Ricardo de Dodoca 
pela rejeição, esta foi REJEITADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do 
Legislativo Nº 099/2022 autoria do vereador Edson Carlos, que “institui, no calendário 
oficial de eventos do município de Mossoró, a semana municipal do diagnóstico e 
prevenção da catarata e glaucoma, e dá outras providências”, teve voto do relator 
Lucas das Malhas pela rejeição, sendo seguido pelo vereador Raério Araújo. O 
vereador Pablo Aires votou pela aprovação, e a proposição foi REJEITADA por maioria 
dos votos, com voto discordante do vereador Pablo Aires; Projeto de Lei Ordinária do 
Legislativo Nº101/2022 autoria do vereador Pablo Aires, que “institui a política 
municipal de incentivo à produção melífera e ao desenvolvimento de produtos e 
serviços apícolas e meliponícolas de qualidade em Mossoró, e dá outras providências”, 
teve voto do relator Lucas das Malhas pela aprovação, sendo seguido pelo vereador 
Raério Araújo. A proposição foi APROVADA por unanimidade dos votantes aptos; 
Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº104/2022 autoria do vereador Edson Carlos, 
que “institui a política municipal de incentivo aos cursinhos populares e comunitários”, 



teve voto do relator Lucas das Malhas pela aprovação, sendo seguido pelos vereadores 
Raério Araújo e Pablo Aires, que sugeriu à Comissão elaboração de emenda ao artigo 
sexto da proposição. Dessa forma, a matéria foi APROVADA por unanimidade, com 
elaboração de emenda pela Comissão; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo 
Nº107/2022, autoria do vereador Pablo Aires, que “reconhece a audição unilateral 
como deficiência auditiva no município de Mossoró”, teve voto do relator Lucas das 
Malhas pela rejeição, sendo seguido pelo vereador Raério Araújo. A proposição foi 
REJEITADA por unanimidade dos votantes aptos; Projeto de Lei Ordinária do 
Legislativo Nº111/2022, autoria do vereador Edson Carlos, que “institui a rede 
municipal de radioamador e defesa civil - REMUR no Município de Mossoró-RN, e dá 
outras providencias”, teve voto do relator Lucas das Malhas pela rejeição, sendo 
seguido pelos vereadores Raério Araújo e Pablo Aires. A proposição foi REJEITADA por 
unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº116/2022, autoria do 
vereador Lawrence Amorim, que “dispõe sobre a substituição de sirenes e alarmes 
utilizados como sinalizadores de início e término de aulas, de provas e de período de 
recreio nos estabelecimentos das redes pública e privada de ensino no município de 
Mossoró, conforme especifica”, teve voto do relator Lucas das Malhas pela aprovação, 
sendo seguido pelos vereadores Raério Araújo e Pablo Aires. A proposição foi 
APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº126/2022, 
autoria do vereador Edson Carlos, que “fica o Poder Executivo autorizado a promover 
cursos profissionalizantes na área do pré-sal, a população em geral, através da 
Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico, Inovação e Turismo”, teve voto 
do relator Lucas das Malhas pela rejeição, sendo seguido pelos vereadores Raério 
Araújo e Pablo Aires. A proposição foi REJEITADA por unanimidade; Projeto de Lei 
Ordinária do Legislativo Nº127/2022, autoria da vereadora Marleide Cunha, que 
“institui a Renda Básica de Cidadania de Mossoró (RBCM) no município de Mossoró e 
dá outras providências”, teve voto do relator Lucas das Malhas pela rejeição, sendo 
seguido pelo vereador Raério Araújo. O vereador Pablo Aires votou pela aprovação, e a 
proposição foi REJEITADA por maioria dos votos, com voto discordante do vereador 
Pablo Aires; Projeto de Decreto Legislativo Nº 073/2022, autoria do vereador Gideon 
Ismaias, que “Concede Medalha ‘Pastor Diomedes Jácome’, da Câmara Municipal de 
Mossoró, ao Pastor Antônio Josué de Aquino”, teve voto do relator Lucas das Malhas 
pela aprovação, sendo seguido pelos vereadores Raério Araújo e Pablo Aires. A 
proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Decreto Legislativo Nº 
076/2022, autoria do vereador Lamarque Oliveira, que “Concede o título de cidadão 
mossoroense ao Deputado Estadual Coronel Azevedo, e dá outras providências”, teve 
voto do relator Lucas das Malhas pela aprovação, sendo seguido pelos vereadores 
Raério Araújo e Pablo Aires. A proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de 
Decreto Legislativo Nº 077/2022, autoria do vereador Lamarque Oliveira, que 
“Concede o título de cidadão mossoroense à Deputada Federal Carla Dickson e dá 
outras providências”, teve voto do relator Lucas das Malhas pela aprovação, sendo 
seguido pelos vereadores Raério Araújo e Pablo Aires. A proposição foi APROVADA por 
unanimidade; Projeto de Decreto Legislativo Nº 122/2022, autoria do vereador 
Wiginis do Gás, que “Concede o título de cidadão mossoroense da Câmara Municipal 
de Mossoró ao senhor Edilberto Leily Lima do Nascimento”, teve voto do relator Lucas 
das Malhas pela aprovação, sendo seguido pelos vereadores Raério Araújo e Pablo 
Aires. A proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Decreto Legislativo 



Nº 128/2022, autoria do vereador Raério Araújo, que “Concede título de cidadão 
mossoroense ao senhor João Caetano da Costa Filho”, teve voto do relator Lucas das 
Malhas pela aprovação, sendo seguido pelo vereador Pablo Aires. A proposição foi 
APROVADA por unanimidade dos votantes aptos; Projeto de Decreto Legislativo Nº 
005/2023, autoria do vereador Edson Carlos, que “Concede título de cidadão 
mossoroense de reconhecimento da Câmara Municipal de Mossoró ao senhor Valtair 
Camilo de Paiva”, teve voto do relator Lucas das Malhas pela aprovação, sendo 
seguido pelos vereadores Raério Araújo e Pablo Aires. A proposição foi APROVADA por 
unanimidade; Projeto de Decreto Legislativo Nº 010/2023, autoria do vereador 
Marckuty da Maísa, que “Concede título de cidadão mossoroense ao engenheiro 
agrônomo Ney Maranhão da Silva”, teve voto do relator Lucas das Malhas pela 
aprovação, sendo seguido pelos vereadores Raério Araújo e Pablo Aires. A proposição 
foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Decreto Legislativo Nº 018/2023, autoria 
da vereadora Larissa Rosado, que “Concede título de cidadão mossoroense ao senhor 
Valter Luis de Almeida Rêgo”, teve voto do relator Lucas das Malhas pela aprovação, 
sendo seguido pelos vereadores Raério Araújo e Pablo Aires. A proposição foi 
APROVADA por unanimidade; Projeto de Decreto Legislativo Nº 073/2023, autoria do 
vereador Paulo Igo, que “Concede Medalha do Mérito Esportivo ‘Romildo Nunes’, 
prevista na Resolução nº 002/1985 da CMM, ao senhor Neilson Dantas da Silva”, teve 
voto do relator Lucas das Malhas pela aprovação, sendo seguido pelos vereadores 
Raério Araújo e Pablo Aires. A proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de 
Decreto Legislativo Nº 075/2023, autoria do vereador Edson Carlos, que “Concede 
Medalha do Mérito Servidor Público da Câmara Municipal de Mossoró ao Senhor 
Ricardo Alfredo de Souza”, teve voto do relator Lucas das Malhas pela aprovação, 
sendo seguido pelos vereadores Raério Araújo e Pablo Aires. A proposição foi 
APROVADA por unanimidade; Projeto de Decreto Legislativo Nº 076/2023, autoria do 
vereador Edson Carlos, que “Concede Medalha do Mérito Judiciário ‘Amaro 
Cavalcante’ da Câmara Municipal de Mossoró ao Senhor Fábio Bento Leite”, teve voto 
do relator Lucas das Malhas pela aprovação, sendo seguido pelos vereadores Raério 
Araújo e Pablo Aires. A proposição foi APROVADA por unanimidade; Projeto de Lei 
Ordinária do Legislativo Nº 096/2022, autoria da vereadora Larissa Rosado, que 
“Dispõe e reconhece a atividade profissional de orientador de turismo e dá outras 
providências”, teve voto do vereador Pablo Aires pela aprovação, após pedido de vista 
em reunião anterior. Como a proposição já possuía votos dos vereadores Raério Araújo 
e Ricardo de Dodoca pela rejeição, esta foi REJEITADA por maioria de votos, com voto 
discordante do Vereador Pablo Aires; Projeto de Resolução Nº 001/2023, autoria do 
vereador Lucas das Malhas, que “Dispõe sobre alterações nos artigos 79 e 81 da 
Resolução nº 001/97 – Regimento Interno da Câmara Municipal de Mossoró”, teve 
voto do vereador Pablo Aires pela aprovação, após pedido de vista em reunião 
anterior. Como a proposição já possuía votos do vereador Raério Araújo pela 
aprovação, esta foi APROVADA por unanimidade dos votantes aptos; Projeto de Lei 
Ordinária do Legislativo Nº 026/2023, autoria do vereador Lamarque Oliveira, que 
“Denomina de Centro de Referência da Assistência Social – CRAS Umberiana Maniçoba 
de Almeida Brilhante o CRAS localizado no Bairro Bom Jardim, Município de Mossoró e 
dá outras providências”, teve voto do relator Raério Araújo pela rejeição, sendo 
seguido pelos vereadores Lucas das Malhas e Pablo Aires. A proposição foi REJEITADA 
por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 135/2022, autoria do 



vereador Omar Nogueira, que “Dispõe sobre a criação de um auxílio temporário para 
os feirantes do Shopping Vuco-Vuco e dá outras providências”, teve voto do relator 
Raério Araújo pela rejeição, sendo seguido pelo vereador Lucas das Malhas. O 
vereador Pablo Aires votou de maneira divergente, e a proposição foi REJEITADA por 
maioria de votos, com voto discordante do vereador Pablo Aires; Projeto de Lei 
Ordinária do Legislativo Nº 138/2022, autoria do vereador Pablo Aires, que 
“Estabelece princípios e diretrizes para a política municipal de proteção dos direitos da 
população migrante e refugiada em Mossoró, e dá outras providências”, teve voto do 
relator Raério Araújo pela aprovação, sendo seguido pelo vereador Lucas das Malhas, 
e a proposição foi APROVADA por unanimidade dos votantes aptos; Projeto de Lei 
Ordinária do Legislativo Nº 001/2023, autoria do vereador Pablo Aires, que “Dispõe 
sobre o fornecimento, pelo Município de Mossoró, de material escolar aos educandos 
da rede municipal de ensino, nos termos que especifica”, teve voto do relator Raério 
Araújo pela rejeição, sendo seguido pelo vereador Lucas das Malhas, e a proposição foi 
REJEITADA por unanimidade dos votantes aptos; Projeto de Lei Ordinária do 
Legislativo Nº 005/2023, autoria do vereador Pablo Aires, que “Altera e acrescenta 
dispositivos à Lei 3.215, de 20 de novembro de 2014, que dispõe sobre a garantia da 
distribuição de alimentação escolar (merenda) nos dias úteis não letivos para os alunos 
matriculados na educação básica pública, na forma que menciona e dá outras 
providências”, teve voto do relator Raério Araújo pela rejeição, sendo seguido pelo 
vereador Lucas das Malhas, e a proposição foi REJEITADA por unanimidade dos 
votantes aptos; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 025/2023, autoria do 
vereador Marckuty da Maísa, que “Institui a Semana da valorização da família na rede 
municipal de ensino e dá outras providências”, teve voto do relator Raério Araújo pela 
rejeição, sendo seguido pelo vereador Lucas das Malhas. O vereador Pablo Aires votou 
de maneira divergente, e a proposição foi REJEITADA por maioria de votos, com voto 
discordante do vereador Pablo Aires; Projeto de Lei Ordinária do Legislativo Nº 
028/2023, autoria do vereador Isaac da Casca, que “Dispõe sobre a isenção de IPTU e 
taxa de coleta de lixo para pessoas com TEA (Transtorno do Espectro Autista) e dá 
outras providências”, teve voto do relator Raério Araújo pela rejeição, sendo seguido 
pelos vereadores Lucas das Malhas e Pablo Aires, e a proposição foi REJEITADA por 
unanimidade. Feitas as considerações finais por todos os membros da Comissão, a 
reunião foi encerrada às dez horas e cinco minutos. Para constar, a presente ata foi 
lavrada e, se aprovada, será assinada pelo Presidente e pelos demais membros da 
Comissão presentes na reunião. 

 


